
Universida¿eYigo 

A continuación infórmase dos acordos da sesión extraordinaria constituínte do Consello de Gobemo, que tivo Jugar 

o 4 de xullo de 2018 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Constitución do Consello de Gobemo. 
* Aprobación da acta da sesión extraordinaria constituínte do 4 de xullo de 2018.
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Contra os presentes acordos, que esgotan a vía administrativa, poderase interpoñer un recurso perante a xurisdlcl6n contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a 
contar dende o día seguinte á publicación dos presentes acordos, de conformidade co disposto na Lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso

administrativa. 

As persoas Interesadas poderán optar por interpoñer contra estes acordos un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do día seguinte á publicación dos 
presentes acordos, perante o mesmo órgano que os dltou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resalto expresamente 

ou se producise a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Leí 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións públicas. 
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A continuación infórmase dos acordos da sesión ordinaria do Consello de Gober,i:io,..que..tiv.oJugar.o..4..de..xullO-de ___ .. J 

2018 na sala de xuntas da Reitoría, e que poden ser do seu interese: 

* Aprobación, modificación e supresión, de cargos académicos. 

* Aprobación da inclusión na Convocatoria de axudas predoutorais UVigo 2017 da posibilidade de 
suplencia por renuncia. 

* Aprobación dos seguintes convenios: Convenio de colaboración entre a Consellería de Cultura, 
Educación e Ordenación Universitaria e as universidades da Coruña, Santiago de Compostela e Vigo no 
financiamento de recursos de información científica en liña - Convenio de colaboración entre a 
Conseliería de Cultura, Educación e Ordenación Universitaria e as universidades da Coruña, Santiago de
Compostela e Vigo para proporcionar ao persoal investigador do SUG acceso a recursos de
supercomputación, almacenamento de datos e comunicación - Convenio marco de colaboración entre a 
Universidade de Vigo e a Agricul Tural University de Tirana- Protocolo de intencións que celebran entre 
si o Instituto Federal de Educafi:ao, Ciencia e Tecnologia Farroupilha e a Universidade de Vigo, co 
obxectivo de establecer a cooperación técnica, científica e educativa - Adenda IV de modificación para 
o ano 2018 do anexo l. Investigadores adscritos do consorcio Instituto Tecnolóxico de Matemática 
Industrial (ITMA TI).- Convenio específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a 
Universidad Nacional Jorge Basadre Grohmann (Perú) para o intercambio de estudantes - Convenio 
marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad del Bío-Bío (Chile) - Convenio 
específico de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidad del Bío-Bío para o intercambio 
de estudantes - Conveni.o marco de colaboración entre a Universidade de Vigo e a Universidade de 
Fortaleza (Brasil)- Convenio específico de colaboración entre a Unjversidade de Vigo e a Universidade 
de Fortaleza para o intercambio de estudantes - Conveno marco de colaboración entre a Universidade de 
Vigo e a Universidade Católica do Salvador - Convenio específico de colaboración entre a Universidade 
de Vigo e a Universidade Católica do Salvador para o intercambio de estudantes - Convenio de 
colaboración entre as universidades de Santiago de Compostela, de Vigo, da Coruña e T ASTELAB, S.L. 
para la realización de prácticas de alumnos/as del Máster Universitario en Técnicas Estatísticas -
Convenio de colaboración entre a universidade de Santiago de Compostela, da Coruña, de Vigo, a Carlos 
III de Madrid, Politécnica de Madrid e EMBENTION SISTEMAS fNTELlXENTES,S.L. para a 
realización de prácticas académicas externas vinculadas ao trabalJo fin de máster ou extracurriculares de 
alumnos do Máster en Matemática Industrial - Convenio de colaboración entre a Consellería de Medio 
Ambiente e Ordenación do Territorio, ECOEMBALAJES España, S.A. e as universidades de Santiago 
de Compostela, da Coruña e de Vigo, para o desenvolvemento da estratexia de economía circular de 
Galicia 2018-2030.

Vigo, 4 de xullo de 2018 
O Secretario Xeral 
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Contra os presentes acordes, que esgotan a vía administrativa, poderase lnterpoñer un recurso perante a xurisdición contencioso-administrativa, no prazo de dous meses a 

contar dende o d(a seguinte á publicación dos presentes acordos, de conformidade co dísposto na lei 29/1998, do 13 de xullo, reguladora da xurisdición contencioso

administrativa. 

As persoas interesadas poderán optar por interpoñer contra estes acordes un recurso de reposición, no prazo dun mes, contado a partir do dia seguinte á publicación dos 

presentes acordes, perante o mesmo órgano que os ditou. Neste caso non se poderá interpoñer un recurso contencioso-administrativo ata que sexa resalto expresamente 

ou se producise a desestimación presunta do recurso de reposición interposto, segundo o previsto no artigo 123.2 da Lei 39/2015, do 1 de outubro, do procedemento 

administrativo común das administracións públicas. 


